



REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU POSTUPAKA JAVNE NABAVE

---

Klasa: UP/II-034-02/08-01/799

Urbroj: 354-01/08-6

Zagreb, 3. prosinca 2008.

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave, postupajući po žalbi žalitelja Sanitaria Zagreb d.o.o., Zagreb, na otvoreni postupak nabave za nabavu lijekova, medicinskog potrošnog materijala i hematološkog potrošnog materijala, te fotografskih ploča i filmova, broj objave N-02-V-136022-300908, naručitelja Dom zdravlja Đakovo, Đakovo, na temelju članka 7. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine br. 117/03) i članaka 134. i 151. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine br. 110/07) donosi

### RJEŠENJE

Žalba žalitelja Sanitaria Zagreb d.o.o., Zagreb, odbacuje se kao nedopuštena.

### O b r a z l o ž e n j e

Naručitelj, Dom zdravlja Đakovo, Đakovo, objavio je 1. listopada 2008. otvoreni postupak nabave za nabavu lijekova, medicinskog potrošnog materijala i hematološkog potrošnog materijala, te fotografskih ploča i filmova, broj objave N-02-V-136022-300908. Kriterij odabira je najniža cijena.

Ponude su dostavila tri ponuditelja: Oktal pharma d.o.o. iz Zagreba, Egeria d.o.o. iz Rijeke i Medical intertrade d.o.o. iz Sv. Nedelje.

Na postupak otvaranja ponuda žalbu je Državnoj komisiji uložio, a naručitelju predao, gospodarski subjekt Sanitaria Zagreb d.o.o. U žalbi u bitnome tvrdi da je naručitelj neosnovano svrstao pojedine dijelove predmeta nabave u istu grupu.

U očitovanju na žalbu od 31. listopada 2008. naručitelj u bitnome tvrdi da je žalba neosnovana.

Žalba žalitelja je nedopuštena.

Prije nego što se upusti u meritorno odlučivanje o predmetu ovo je tijelo dužno utvrditi je li žalba dopuštena, pravovremena i izjavljena od ovlaštene osobe. Prema odredbi članka 137. stavak 2. Zakona o javnoj nabavi, natjecatelj ili ponuditelj u postupku javne nabave, ali i svaki drugi gospodarski subjekt koji ima pravni interes za dobivanje ugovora o javnoj nabavi u predmetnoj javnoj nabavi, odnosno koji je pretrpio ili bi mogao pretrpjeti štetu od navodnoga kršenja subjektivnih prava, može tražiti zaštitu prava. U predmetnom postupku žalitelj nije dostavio ponudu, što u skladu s navedenom odredbom znači da prije upuštanja u meritorno odlučivanje o predmetu valja utvrditi postojanje njegova pravnog interesa kao procesne pretpostavke. Naime, osoba koja traži zaštitu svojih prava u žalbenom

postupku mora imati konkretan pravni interes, koji interes je zakonodavac u postupku javne nabave pobliže odredio kao dobivanje ugovora o javnoj nabavi, odnosno otklanjanje štete koja bi subjektu nastala ili mogla nastati uslijed kršenja subjektivnih prava.

Ponuditelj i natjecatelj uvijek su aktivno legitimirani, odnosno njihov se pravni interes neoborivo presumira samom činjenicom da su u konkretnom postupku javne nabave dostavili ponudu odnosno zahtjev za sudjelovanje. Drugi gospodarski subjekti, koji nisu ni ponuditelji ni natjecatelji, moraju dokazati ili barem učiniti vjerojatnim svoj pravni interes za dobivanje ugovora o javnoj nabavi u predmetnoj javnoj nabavi, dakle njihov pravni interes se ne presumira. Postojanje pravnog interesa kod tih gospodarskih subjekata Državna komisija ocjenjuje od slučaja do slučaja, primjenom parametara koje je postavio zakonodavac: mogućnost dobivanja ugovora o javnoj nabavi u predmetnoj javnoj nabavi, odnosno otklanjanje štete koja je nastala ili bi mogla nastati od navodnoga kršenja subjektivnih prava.

Također, žalbeni postupak valja koristiti ekonomično, odnosno žalbu valja ulagati samo kad je to neophodna pretpostavka za zaštitu subjektivnih prava i ostvarenje pravnog poretka, ako se pravna korist koju očekuje osoba koja traži pravnu zaštitu ne može na neki drugi svrsishodniji način ostvariti. U postupku javne nabave, prije isteka roka za dostavu ponuda, gospodarskim subjektima koji dokumentaciju ocjenjuju nezakonitom, nevaljanom ili nepotpunom na raspolaganju stoji nekoliko zakonskih mogućnosti; tako oni mogu tražiti objašnjenje ili izmjenu dokumentacije, kao i odgovarajuće produženje roka za dostavu ponuda uslijed objašnjenja ili izmjene dokumentacije. Nakon toga, gospodarski subjekti na čije se zahtjeve naručitelj oglušio ili negativno odgovorio mogu tražiti zaštitu svojih prava pred Državnom komisijom. Međutim, gospodarski subjekt koji ulaže žalbu na dokumentaciju, a prije toga nije tražio od naručitelja da izmijeni dokumentaciju, po ocjeni ovog tijela nije iskoristio sve prethodne mogućnosti i stoga nije dokazao ni učinio vjerojatnim svoj pravni interes, a slijedom toga ni njegova žalba nije dopuštena i mora biti odbačena kao takva.

Temeljem navedenog riješeno je kao u izreci ovog Rješenja.

### **POUKA O PRAVNOM LIJEKU**

Protiv ovoga Rješenja ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Upravnom sudu Republike Hrvatske u roku od 30 dana od dana primitka Rješenja.



#### **Dostaviti:**

1. Dom zdravlja Đakovo,  
P. Preradovića 2, Đakovo
2. Sanitaria Zagreb d.o.o.,  
Korčulanska 4-6, Zagreb
3. Državni ured za reviziju, Tkalčićeva 19, Zagreb
4. Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva,  
Uprava za sustav javne nabave, Vukovarska 78, Zagreb
5. Pismohrana, ovdje